

新生军训汇报表演暨表彰大会顺利举行



本报讯 10月25日,我院2018级新生军训汇报表演暨总结表彰大会在田径运动场举行。73106部队政治部副主任周宗杰中校、副院长翟玮教授等领导出席了大会。伴随着激昂的《解放军进行曲》,分列式正式开始,同学们带着自信与坚毅、矫健的步伐刚正划一,象征着青春的傲骨,坚定的目光炯炯有神,散发着青年的朝气。同学们表演的格斗术、教官表演的队列,赢得了阵阵掌声,获得了领导、教官与观众的赞誉。翟玮玮在讲话中对73106部队领导和



军训教官表示诚挚的谢意。她指出,教官们怀着强烈的责任感和使命感,以饱满的热情和良好的精神风貌,高标准地完成了各项训练任务,取得了丰硕成果。经过11天的汗水洗礼,同学们虽然皮肤晒黑了,但身体强壮了,组织纪律性和集体主义观念增强了,展现了苏食院人应有的吃苦耐劳、勇于拼搏的优良素质。她希望同学们把军训收获的优良作风和意志品格贯穿到今后大学三年的学习生活中去,贯穿到今后的人生征程中去,一步一个脚印,走好人生的每一步。(赵治瑾)

机电学院开展“公交驾校”杯汽车技能大赛

本报讯 机电工程学院近日举办学院“公交驾校”杯汽车技能大赛,为参加“2019年江苏省技能大赛”汽车检测与维修项目储备种子选手和建立比赛梯队。根据对专业和非专业学生不同素质的培养目标,本次竞赛共设两个项目组,每个项目下设不同小项,在注重培养学生专业素质的同时,更强调提高全校同学的参与度。专业组主要有轮胎换位与发动机排故两大部分,对同学们的课程学习内容进行检测,大一、大二三同时参与通力合作,将整场比赛完美完成。非专业组答题通过网络以微信为媒介进行网上答题,时限为20分钟大大减少了成本与时间。(严陈)

推拿按摩技能大赛 健康学院举办首届



本报讯 经过精心筹备,健康学院近期举行了第一届保健按摩技能大赛。2017级中医养生保健专业的同学们全部参加了比赛。比赛分两个阶段进行,初赛经过老师们严格的评判,共有16名选手进入决赛。31日,展开了激烈的决赛,选手们进行了头部推拿、四肢推拿、腹部推拿等环节比赛,选手们认真投入,技艺娴熟,发挥了最佳水平。经过两个多小时的激烈角逐,共评选出一等奖2名,二等奖6名,三等奖8名。健康学院院长贾蔚千院长为获奖同学颁发了荣誉证书,并勉励同学们坚持不懈,刻苦钻研,抓住每一次实践锻炼的机会。(朱晚庆)

体验田园生活 感受农耕文化



本报讯 10月28日,今世缘首届“岔河·禾采”水稻收割节开镰仪式在白马湖畔举行。洪泽区政协副主席谢文章,区农委、旅游局等单位负责人与我院留学生代表一起,共同为首届“岔河·禾采”水稻收割节挥刀开镰。活动中,学院作为本次活动指导单位,首先为主办方送去了精彩的文艺节目。来自孟加拉国留学生载歌载舞,演绎了精彩的情景剧《Do not love you》,锅庄舞协会的同学们身着节日的盛装,跳起欢快的《恰恰舞》,时而聚拢散开、列队绕行,时而扬袖旋转,昂首顿足。大学生艺术团表演了飘逸、动感、激情的鬼步舞。期间,留学生和藏族同学还应邀参加了收割、运稻谷、搓草绳、捆把、扎草人、撒稻谷、脱稻谷等极具丰收节特色的比赛项目。在品尝过地道地道的岔河大米之后,外国留学生纷纷竖起大拇指,表达要为岔河大米做代言的强烈意愿。比赛之外,学院还为主办方提供了周到、细致的礼仪服务。(杨建)

校社结对 共建文明城

本报讯 连日来,我院各二级学院纷纷响应市文明创建的号召,开展了形式多样的活动为创建文明城市贡献力量,共建文明城。

机电工程学院:11月3日,健康新村社区迎来了一群朝气蓬勃的年轻人,这群来自机电工程学院的青年志愿者们热情高涨的加入进了社区卫生大帮忙的行动中来。在社区人员的带领和指导下同学们分为四组,两组负责清洁小区内道路,两组负责对付楼道里的牛皮癣,在上午的努力打扫后,十个单元的牛皮癣小广告被彻底消灭,道路上的垃圾也被彻底清除,城市保洁人员给我们的青年志愿者也竖起了大拇指。

财贸学院:财贸学院各班级团支部于10月29日晚在晚自习教室召开“建文明城,做道德人”主题班会活动。会计181班以小品《忍不了》开场,让同学们在愉快欢心的氛围中反思:我是一个文明人吗?随后主持人以“我们身边的不文明行为有哪些”进行提问,现场同学们积极发言。其他班还紧扣“社会主义核心价值观”,告诉大家文明素质提高大势所趋;随后讲述现在仍有一些不文明行为成为新时代下不和谐的音符,并曝光了一些不文明行为,同学们认真反思。

食品学院:10月30日,食品学院组织20余名学生志愿者走进淮安市闸口街道南园社区和石桥社区开展志愿服务活动。活动伊始,社区工作人员对学生志愿者们进行了集中培训;志愿者们分为若干小分队,向辖区居民发放创建全国文明城市调查问卷,并耐心指导社区居民认真填写问卷。接着,学生志愿者们拿着扫帚、垃圾桶等劳动工具深入居民小区,开展清理墙体乱涂乱画、小广告等卫生死角活动。

信息工程学院:10月30日,信息工程学院志愿服务队前往淮海街道新村社区开展志愿服务活动。新村社区负责人陈勇主任介绍了社区的基本情况,针对社区环境脏乱差的问题,希望能够提供环境卫生大扫除和文明城市创建宣传等服务。其次,志愿者们兵分2组,一组负责向市民发放《创建全国文明城市宣传传单》;另一组负责帮忙清理社区卫生死角垃圾,铲除楼道小广告和乱贴乱画等城市“牛皮癣”活动中,志愿者们发扬了不怕苦不怕累的精神,社区环境得到了一定的改善。

药学院:10月30日,药学院学生党员带领学周知周知青年服务队志愿者们来到城河社区,组织开展“温暖城河”社区志愿服务活动。本次活动主要以问卷调查的形式展开。首先社区居委会工作人员向同学们简单介绍社区情况和此次工作任务;接着志愿者们自行分成了四组,在小组长的带领下挨家挨户进行调查问卷信息搜集,同时向社区的市民普及文明城市创建的内容,对于居民的问题及意见,认真记录并予以地回复。最后,对收集的信息进行录入整理,并对此项工作进行总结反思。

制药工程学院:10月28日,制药工程学院组织志愿者们前往浦东社区开展社区志愿服务。当天上午,浦东花园社区主任王娟对辖区内68栋居民楼进行了规划分派,志愿者们随后对楼道的内小广告进行全面清理工作。通过志愿者们上午的集中清理,一直困扰着辖区居民的“城市牛皮癣”得以改善,辖区内的楼道面貌焕发出光彩。此项活动受到了辖区居民的一致好评,也为文明城市创建再添砖加瓦。

健康学院:10月26日,健康学院青年志愿者协会与健康路社区结对,开展创建全国文明城市结对共建志愿服务。志愿者们社区工作人员的带领下,整理居民资料,完善居民信息,同时以电话形式,了解居民对淮安市文明城市创建的看法和意见。

酒店学院:10月28日,酒店学院组织第一批志愿者分别前往向阳社区和交通社区开展社区志愿服务活动。社区居委会工作人员组织志愿者们召开简短会议,向学生们简单介绍社区情况和此次工作任务。接着一组深入楼层上门进行调查问卷信息搜集,另一组在社区工作人员指导下进行社区信息录入。此次活动顺利完成,学生志愿者们不怕辛苦,协助社区工作人员顺利完成各项工作任务,积极的工作态度受到社区工作人员的一致好评。

(梁琨琳 徐良铨 李杰 张洪英 陶慧 胡会敏 何捷 胡健)



江苏食品藥品學院報

江苏食品药品职业技术学院党委主办 党委宣传部承办
2018年11月8日 第6期(总第140期) 本期共4版

以人为本
立德尚能



扫一扫,随时了解学校精彩动态

学院党委会传达省委教育工委干部任免通知



本报讯 10月24日上午,学院召开党委会。会上,党委书记陶书中传达了省委教育工委关于学院相关领导班

(试用期一年),嵇芹珍同志不再担任学院副院长、党委委员职务。

陶书中表示坚决拥护省委教育工委安排,对戴光顺同志表示欢迎,对安进同志表示祝贺,希望嵇芹珍同志在新的岗位上继续关心、关注和支持学院发展,希望班子协力同心、锐意进取,为学院未来发展共同努力。戴光顺、安进两位同志表示服从组织决定,在新的岗位上将做到信念坚定、勤政务实、敢于担当、清正廉洁,不断提高履职能力和工作实效。嵇芹珍同志表达了对学院和同志们一直以来关心和感谢的感谢,今后将一如既往地关注、支持江苏食品药品职业技术学院的发展。班子其他成员也对组织的决定表示拥护,衷心感谢嵇芹珍同志为学院发展的付出,热烈欢迎戴光顺、安进两位同志,将其共同为学院的美好未来努力奋斗。

学院党委组织部、党委宣传部负责人列席会议。(吴加恩)

北大博导叶文虎教授来我院作报告

本报讯 为进一步深化理解党的十九大报告精神,准确把握“加快生态文明体制改革,建设美丽中国”的要义,学院邀请致政党中央常委、北京市委主委、北京市政协副主席、北京大学中国持续发展研究中心主任、博士生导师叶文虎教授,为学院全体中层以上干部作了题为《论“三生共赢”的专题学刊作报告。报告会由党委书记陶书中主持。

叶文虎指出,“生态文明建设”是关系人民福祉、关乎民族未来的长远大计,是我国在今后一个相当长的历史时期健康发展的战略指向。

叶文虎从我们正处于什么时代、如何适应当前这个时代、当前该做什么怎么做等三个方面,生动阐释了在文明转折的时代里,我们应该认清世界潮流和中国现实,从而顺势而为选对自己的发

学院新党委理论学习中心组举行首次学习会

本报讯 10月30日,学院新调整后的党委理论学习中心组召开首次学习会,主要内容是学习全国组织工作会议精神、全国宣传思想工作会议精神、全国教育工作会议精神和以省委十三届四次全会精神。学习会由党委书记陶书中主持并领学。

作为新调整后中心组的首次学习会,陶书中在传达了全国组织、宣传、教育工作会议精神后,带领中心组全体成员学习了省委十三届四次全会精神。结合学院当前发展现状,陶书中强调,贯彻落实省委全会精神,必须紧扣“八大工程”高质量目标要求,打好重点领域关键环节攻坚战。省高水平校建设和国家“双特高”创建都是十分艰巨的任务,每一项工作的解决都需要付出艰辛努力,不可能一蹴而就,只有加强统

筹协调,形成正向合力;只有善于多维思考,保持战略定力;只有扎实细致工作,务求精准施策;只有低调务实不张扬,撸起袖子加油干,才能努力创造更多高质量发展成果。

必须持续深入推进思想大解放,以思想解放为动力,努力创造更多的高质量发展成果。大讨论活动可能有期限,但解放思想无止境。要清醒地看到,学院正处在上升发展的又一转型关键期,老问题的顽固性和反复性,新问题的更早、更多遇到,要求我们必须坚持不懈地用习近平新时代中国特色社会主义思想去武装头脑、指导实践、推动工作,只有这样才能达成“世界知名、国内一流”发展目标。全体领导干部要在解放思想上发挥“关键少数”的带头作用,带动一班人、影响一层人、激励一群人,为

科技“四位一体”精准助力“阳光扶贫”

本报讯 10月23日,学院党委书记陶书中带队赴涟水县陈师镇红旗村调研,淮阴区徐溜镇戴梨园村。此次调研主要就项目实施细节与村负责人、贫困户落实,指导农户下一阶段栽培和种植。

我院今年获得由淮安市科技局主办、市科教产业发展办公室协办的科技“四位一体”精准助力“阳光扶贫”项目5项,主要包括“白木种植技术推广与销售”“丹参种植技术推广与销售”“食用菌示范基地”等,帮扶对象包括涟水县陈师镇红旗村、淮安区钦工镇宋集村、涟水县成集镇徐河村、淮阴区西宋集镇戴梨园

村,淮阴区徐溜镇戴梨园村。此次调研主要就项目实施细节与村负责人、贫困户落实,指导农户下一阶段栽培和种植。

23日上午,我院与洪泽区黄集街道办科技扶贫项目对接,冯院长一行6人赴江苏正大清江制药有限公司进行考察交流。江苏正大清江制药有限公司董事长朱勇对冯院长一行表示了热烈欢迎,并介绍了公司的发展历史和目前的运营情况。冯院长从专业建设、师资队伍、人才培养、招生就业等方面详细介绍了学院的办学情况,特别在淮安科技计划项目合作、社会服务等方面做了深层次沟通。经过

冯锋院长一行赴江苏正大清江制药考察交流

本报讯 日前,冯锋院长带领药工工程学院、药学院一行6人赴江苏正大清江制药有限公司进行考察交流。江苏正大清江制药有限公司董事长朱勇对冯院长一行表示了热烈欢迎,并介绍了公

双方的热烈研讨,最终达成一致,在药学院领域科研合作、功能性食品开发、制药设备维护等领域建立合作意向。(李阳)

纪念《献血法》实施二十周年 暨无偿献血颁奖典礼在我院举行

本报讯 10月17日,由淮安市委宣传、淮安卫计委、淮安市委文明办、共青团淮安市委主办的“无偿献血,你就是英雄——纪念《献血法》实施二十周年暨无偿献血颁奖典礼”在我院激情开幕。中共淮安市委宣传部长周毅、淮安卫计委生委党委书记、主任孙邦贵、学院副院长张建华等领导以及淮安市献血领导小组所有成员单位、市直各医疗机构和驻淮高校的负责人出席本次活动。周毅为学院颁发“淮安市无偿献血促进奖”,健康学院副院长范广璞荣获淮安市无偿献血奉献奖,活动现场又相继颁发了“淮安市无偿献血志愿服务荣誉证书及提名奖”等奖项。在大学生无偿献血知识竞赛中,7所高校的参赛选手积极抢答,现场气氛紧张激烈,我院选手荣获本次大赛第二名。(朱春杉)



省高校宗教工作督察组来我院开展实地督查

本报讯 日前,省委教育工委高校宗教工作督察组对我院民族宗教工作进行了实地督查。

督察组由院党委书记陶书中陪同,督察组介绍了学院民族及防范抵御校园宗教渗透工作的基本情况,汇报了学院在民族宗教工作中的具体做法、成效、不足和努力方向。

会后,督察组查阅了我院民族宗教工作台账资料,并分别召开了职能部门负责人、教师代表、少数民族及留学生学生代表和二级学院党总支书记4场座谈会,调研了解我院民族宗教工作开展情况。

院党委统战部、宣传部、人事处、学工部、团委、保卫部、教务处、科技处、国际港澳台交流处、马克思主义学院等部门领导参加了汇报会。(陈永)

党委书记陶书中对酒店学院党员作专题学习辅导

本报讯 10月9日,酒店学院党总支组织全体党员开展了2018年全国宣传思想工作会议精神专题学习会。本次专题学习邀请了学院党委书记陶书中担任主讲。

陶书中带领全体党员认真学习领会了2018年全国宣传思想工作会议精神。他强调,党员要始终把正确政治方向摆在第一位,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,牢记五项使命任务,即举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象,在新时代有新担当和作为。高校作为党的宣传思想工作的前沿阵地,要讲好中国故事,传播好中国声音,与时俱进,加强传播能力建设,把党的声音传递好。

通过学习,党员们进一步把握了国内国际形势、意识形态领域态势、和信息化发展趋势,明确了新形势下宣传思想工作使命任务,为自身立足新方位、找准新坐标、展现新作为,找到了努力方向。(陈明明)

省中制药类专业考试研讨会在我院召开

本报讯 近日,江苏省中等职业院校制药类专业技能教学标准开发项目组、学业水平考试项目组工作会议在我院召开。冯锋院长向与会代表表达了最诚挚的欢迎,并介绍了我院的基本情况以及药学、制药类专业的办学特色与人才培养情况。省教育考试院研究所所长冯志军传达了省厅关于省中职业院校专业学业水平考试的政策指导精神及未来三年的工作方向,参会代表针对制药专业、药剂专业技能教学标准进行了讨论与交流。随后冯锋主持了学测专业理论考纲、技能考纲及考点建设标准的讨论并形成了修改意见。(李媛)